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7 資源循環社会づくりについて 

（1）買い物時に行っている取組 

「マイバッグ（買い物袋）を持参する・レジ袋を受け取らない（購入しない）」が 85.5% 

問 28 あなたが買い物をする時に、ごみの減量やリサイクルに関して、取り組んでいることは 
何ですか。【〇は複数可】 

買い物時に行っているごみの減量やリサイクルの取組について、「マイバッグ（買い物袋）を持

参する・レジ袋を受け取らない（購入しない）」と答えた人の割合が 85.5%と最も高く、続いて「詰め

替え可能な製品を選ぶ」（65.3%）、「長く使える製品を選ぶ（使い捨て製品を選ばない）」（29.7%）の

順となっている。 

85.5

65.3

29.7

16.1

6.1

3.6

1.8

0.4

3.8

1.7

0 20 40 60 80 100%

マイバッグ（買い物袋）を持参する・レジ袋を

受け取らない（購入しない）

詰め替え可能な製品を選ぶ

長く使える製品を選ぶ（使い捨て製品を選ばない）

簡易包装製品を選ぶ

リサイクル製品を選ぶ

特にない

リターナブルびん（繰り返し利用できるびん）を選ぶ

その他

無回答

件数＝1,575

ばら売り・計り売りを選ぶ
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買い物時に行っている取組（性別、年齢別、地域別、職業別） 

77.1

92.4

89.5

71.0

72.8

83.2

83.9

89.3

84.9

90.4

84.8

86.4

84.7

85.4

82.0

85.2

86.8

53.5

74.9

89.5

64.5

69.9

65.4

73.3

69.4

65.5

57.9

64.3

64.9

66.3

68.3

61.5

67.3

65.0

27.0

32.1

31.6

29.0

29.5

34.6

32.6

30.6

30.3

26.4

30.1

29.8

29.7

29.3

27.0

30.4

30.3

8.2

22.9

15.8

9.7

4.6

14.1

12.8

15.9

21.8

21.5

18.5

15.6

16.1

11.6

10.7

15.9

18.1

4.2

7.6

10.5

3.2

1.7

3.7

6.2

4.0

10.1

8.5

6.9

4.8

7.5

5.5

3.3

5.4

7.3

1.5

5.4

0

3.2

1.7

1.0

3.7

4.8

5.0

4.2

4.2

3.8

2.6

3.0

1.6

3.9

3.3

（%）

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

マイバッグ（買い物袋）を持参する・

レジ袋を受け取らない（購入しない）

詰め替え可能な製品を選ぶ 

簡易包装製品を選ぶ 

長く使える製品を選ぶ（使い捨て

製品を選ばない） 

リサイクル製品を選ぶ ばら売り・計り売りを選ぶ 
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（2）プラスチックごみ問題への関心度 

“関心がある”が 70.2% 

問 29 あなたは、マイクロプラスチックによる海の汚染など、プラスチックごみ問題に関心が
ありますか。【〇は 1つ】 

プラスチックごみ問題への関心度について、「非常に関心がある」(20.3%)と「ある程度関心があ

る」(49.9%)を合わせた“関心がある”と答えた人の割合は 70.2%となっている。 

一方で、「あまり関心がない」(7.0%)と「まったく関心がない」(1.4%)を合わせた“関心がない”と答

えた人の割合は 8.4%となっている。 

“関心がある”
70.2%

“関心がない”
8.4%

非常に関心がある

20.3%

ある程度関心が

ある

49.9%

どちらとも言えない

14.3%

あまり関心がない

7.0%

まったく関心がない

1.4%

わからない

5.7%

無回答

1.4%

件数＝1,575
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プラスチックごみ問題への関心度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

21.5

19.2

10.5

48.6

50.8

63.2

12.8

15.7

10.5

8.0

6.2

5.3

2.1

0.8

0

5.0

6.2

10.5

2.0

1.0

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

70.1 10.1

70.0 7.1

73.7 5.3

＜ 性 別 ＞
どちらとも言えない非常に関心がある

無回答

あまり関心がない わからない

ある程度関心がある
まったく関心がない

16.1

16.2

16.2

14.7

14.3

26.1

27.7

58.1

41.0

46.6

49.8

54.8

52.1

50.8

16.1

18.5

15.2

15.8

17.9

10.1

11.1

3.2

12.7

12.0

8.4

5.6

5.0

4.0

3.2

2.3

2.1

2.9

1.2

0

0.4

3.2

8.7

5.8

7.3

5.2

4.2

4.7

0

0.6

2.1

1.1

1.2

2.5

1.3

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

74.2 6.5

57.2 15.0

62.8 14.1

64.5 11.4

69.0 6.7

78.2 5.0

78.5 4.3

＜年齢別＞

20.3

20.8

20.7

17.1

50.9

48.2

47.8

57.9

12.5

15.7

16.7

9.1

7.4

6.9

6.3

7.9

1.6

1.6

0.9

1.2

5.4

5.4

6.3

6.7

2.0

1.3

1.2

0

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

71.2 8.9

69.0 8.5

68.6 7.2

75.0 9.1

＜地域別＞

22.1

18.4

22.4

49.2

48.6

51.9

9.0

15.6

14.1

10.7

7.9

5.6

0.8

2.1

0.8

7.4

6.0

4.6

0.8

1.4

0.6

自営業

勤め人

無職

71.3 11.5

66.9 10.0

74.3 6.3

＜職業別＞

（%）

関心がある
（計）

関心がない
（計）
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（3）プラスチックごみ問題に関する知識 

「海の生物がプラスチックごみに絡まったり、誤飲したりする等、生態系に影響が生じて 

いること」が 75.4% 

問 30 あなたは、プラスチックに関連する環境問題について、どのようなことを知っていますか。 
【〇は複数可】 

プラスチックごみ問題に関して知っていることについて、「海の生物がプラスチックごみに絡まっ

たり、誤飲したりする等、生態系に影響が生じていること」と答えた人の割合が 75.4%と最も高く、

続いて「プラスチックごみが海岸に漂着し、景観が悪化する等、観光業に悪影響が生じていること」

（37.1%）、「プラスチックごみが原因で、漁網への混入や破損等、漁業に障害が生じていること」

（31.9%）の順となっている。 

75.4

37.1

31.9

30.6

27.3

25.8

17.3

12.3

0.3

4.9

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90%

海の生物がプラスチックごみに絡まったり、誤飲した

りする等、生態系に影響が生じていること

プラスチックごみが海岸に漂着し、景観が悪化する等、

観光業に悪影響が生じていること

プラスチックごみが原因で、漁網への混入や破損等、

漁業に障害が生じていること

プラスチックごみの焼却による地球温暖化への悪

影響が懸念されること

諸外国の廃棄物輸入規制により、廃プラスチック（プラス

チックを主成分とする廃棄物）が国内にとどまること

化石由来のプラスチックを過度に使用することにより

資源が枯渇すること

特にない

無回答

その他

プラスチックごみが原因で、船舶のプロペラ破損等、

航行に障害が生じていること

植物等を使用するプラスチックの拡大に伴い、食糧や

燃料となる原料と競合し、資源が枯渇すること

件数＝1,575
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プラスチックごみ問題に関する知識（性別、年齢別、地域別、職業別） 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

70.8

79.6

63.2

74.2

65.9

69.6

74.0

76.6

77.3

80.4

76.1

76.1

75.8

70.1

71.3

74.7

77.2

33.2

40.8

15.8

22.6

20.2

25.1

25.6

36.9

46.2

51.7

35.9

38.4

32.9

44.5

25.4

34.9

41.0

26.0

37.7

10.5

25.8

20.8

20.4

23.8

32.1

35.3

43.6

31.0

31.6

30.8

38.4

23.8

29.4

36.1

23.9

36.5

15.8

22.6

22.0

22.5

24.5

31.3

35.3

38.3

30.6

30.8

28.8

32.9

23.0

29.5

32.8

32.0

23.0

31.6

22.6

22.0

17.8

23.4

29.0

31.9

32.8

30.4

25.7

25.4

28.7

27.9

25.9

29.1

27.1

24.5

31.6

29.0

31.8

21.5

25.3

28.6

23.5

24.5

25.2

27.0

23.3

27.4

19.7

27.3

24.9

海の生物がプラスチックごみに絡まった

り、誤飲したりする等、生態系に影響が
生じていること 

（%）

プラスチックごみが海岸に漂着し、景観

が悪化する等、観光業に悪影響が生じ
ていること 

プラスチックごみが原因で、漁網への
混入や破損等、漁業に障害が生じて

いること 

プラスチックごみの焼却による地球
温暖化への悪影響が懸念されること

諸外国の廃棄物輸入規制により、廃プ

ラスチック（プラスチックを主成分とする
廃棄物）が国内にとどまること 

化石由来のプラスチックを過度に
使用することにより資源が枯渇す
ること 
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（4）今後行っていきたい取組 

「マイバッグを持参するなど、できる限りレジ袋を受け取らない（購入しない）」が 79.8% 

問 31 あなたは、プラスチックごみ問題を悪化させないために、今後どのようなことに取り組ん
でいきたいと思いますか。【〇は複数可】 

プラスチックごみ問題を悪化させないために、今後取り組みたいことについて、「マイバッグを

持参するなど、できる限りレジ袋を受け取らない（購入しない）」と答えた人の割合が 79.8%と最も

高く、続いて「ルールに従って、ごみを正しく分別する」（69.1%）、「ポイ捨て・不法投棄をしない」

（50.7%）の順となっている。 

79.8

69.1

50.7

40.5

33.6

11.7

7.9

3.7

0.8

0.9

0.8

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
%

マイバッグを持参するなど、できる限りレジ袋を

受け取らない（購入しない）

ルールに従って、ごみを正しく分別する

使い捨てスプーンなどの食器・ストロー・おしぼり・

アメニティグッズをできる限り受け取らない

リサイクル材や、植物を原料としたプラスチック等を

使った製品を積極的に選ぶ

マイボトルを持参するなど、使い捨ての飲料容器

（ペットボトル等）をできる限り購入しない

街なかや海岸で行われている清掃活動に積極的に

参加する

特にない

わからない

路上などに落ちているごみを積極的に拾う

無回答

ポイ捨て・不法投棄をしない

その他

件数＝1,575
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今後行っていきたい取組（性別、年齢別、地域別、職業別） （%）

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

71.2

87.2

73.7

80.6

70.5

76.4

74.4

79.8

79.0

87.0

79.5

79.2

82.7

76.8

73.8

78.7

82.7

66.6

71.8

47.4

64.5

58.4

61.3

61.9

69.0

65.5

80.4

66.1

69.3

69.7

75.6

59.8

68.0

72.3

44.8

55.8

47.4

38.7

31.8

38.2

39.2

47.6

57.1

68.1

46.2

51.6

49.0

62.8

45.1

47.6

54.6

31.3

48.3

47.4

41.9

29.5

38.7

43.6

43.3

44.5

40.9

41.3

40.0

41.2

39.0

41.8

39.0

42.4

23.2

42.4

36.8

45.2

33.5

32.5

38.8

32.9

33.6

30.9

33.7

32.6

34.0

36.0

35.2

34.3

33.0

8.1

14.6

15.8

16.1

7.5

9.4

7.0

12.7

16.8

14.3

13.2

10.7

10.7

13.4

4.9

9.8

14.9

マイバッグを持参するなど、できる
限りレジ袋を受け取らない（購入し
ない） 

ルールに従って、ごみを正しく分別

する 

ポイ捨て・不法投棄をしない 

使い捨てスプーンなどの食器・ストロ
ー・おしぼり・アメニティグッズをできる

限り受け取らない 

マイボトルを持参するなど、使い捨ての

飲料容器（ペットボトル等）をできる限り
購入しない 

リサイクル材や、植物を原料としたプラス

チック等を使った製品を積極的に選ぶ


